MaTeMaTUKa B
by - 3agaHns




6osbLie n3s Hee 6epell

6o0s1blLUe cTaHOBUTCH. UT
2




®sMa




noJia 3a XBOCT He
HNMmeLwb?
60K.




® Kny6ok




CUMTaEeTCs rpsi3HbiM, KO
6enoe, U UNCTbIM, KOTAQ
3eneHoe?
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KnaccHas
AOCKa



bKO KOHLIOB Yy Tpex nano
Ipex C NoJIOBUMHOU? Yy ABYX
epTbio?







JIOBO AOCJZIOBHO O3Ha
, UTO 6byaeTt nocne yrtpa
»}e 3TO 3a C/10BO0?




Tpa — 3aBTpa.




CKAa304HbIN repou ot
eHusa Bnagen tpemMs
KaMun?




O6s1agarenemMm
caMoro
6os1bLIOrO pora
AABJ/IsSIeTcs
6es1bIn Hocopor
(Ao 158 cmM). A
y Kakoro
XXUBOTHOIO
caMbie MSIrkKue
pora?



o Y/InTKa




CKAa304HbIN repou ot
eHusa Bnagen tpemMs
KaMun?




3meHn -
F'opbIHbIY




a>XHOM AOMe eCTb Iud
OM 3TaXe >XMBeT 2 YyenosB
TOPOM 4 yenoBeKa, Ha

TbeM 8 yenoBek, Ha YeTBepT
Ha NATOM 32 U TaK aaJnee.
asl KHOMNKa B n1udTe 3Toro
Ha>XMMaeTcs yaule apyr




KHonka
nepBoro
aATa)XKa

——

\brog-lipb.r




HanucaTtb «aAeBATHaALUaTb?
M, Y6paB eanHnLy, nNoayuu
aauaTtb»?







MaeT TO B ropy, ToCro
cCTaeTcsa Ha MecTe?




e/Zlopora




I B MarasamHe Xo3siMCTBE€HHb
OB:

OJZIbKO CTOMUT OAUH?

pyénen, — orsetun npoaaseL.
KOJIbKO cTOMT 127?

py6bnemn.

poLuo, naute MHe 120.
aJZIyucCTa, ¢ Bac 60 pyb6bnen.
Kynan noceTtutenb?




® HomMmep ans

KBapTUpbiI.



JIbKO SINL, MO>XXHO CbEecCT
oLjak??




o OgHo.
Bropoe
S“ ‘ ‘ 6yaer yxe
- . He HaToLljaK.

\




paHbLllie B Poccunm
biBanu ¢punocoda??




dunocodua — 310 ocobaa popma
NO3HaHMA MMPa, BbipabaTbiBatoLLaA
CUCTEMY 3HAHMMW O GYHAAMEHTANbHBIX
NPUHLMNAX M OCHOBAX Ye/10BEYECKOrO
ObiTMA, 0 Hanbonee oOLLIKX
CYLLLHOCTHbIX XapaKTePUCTUKAX
YeNI0BEYECKOrO OTHOLLEHMA K
npupoae, obLecTsy 1 AyXOBHOW
KM3HM BO BCEX €€ NPOABNEHUAX.

Jlro6bomMyAap



